

## 勇气果

小记者:郑依果 编号:192751  
周口间庄小学四(6)班

周末下午,我和妈妈一起观看了动漫电影《熊出没之原始时代》。

电影讲述了熊大、熊二和光头强在山洞里意外回到了原始时代,熊大和小狼飞飞相识后组成了狼熊组合,并答应帮助飞飞拿到勇气果,让它重新勇敢起来的故事。

经历了种种困难,它们齐心协力,终于来到了勇气果生长的地方,却发现世上根本没有勇气果。

飞飞很失落,熊大为了安慰它,给它讲了小时候妈妈突然失踪,作为大哥的熊大勇敢保护弟弟熊二的一系列故事。在熊大的安慰下,飞飞重新鼓起勇气,在狼群中奋不顾身保护朋友们……最后,飞飞说自己终于找到了勇气果。

原来,飞飞找到的勇气果就是熊大身上乐于助人,智慧勇敢的优秀品质。 (辅导老师:王丹)

## 涂“迷你”石膏像

小记者:潘思婷 编号:192009  
周口李庄小学六(2)班

不久前,我参加了周口报业传媒集团小记者部举办的活动“石膏彩绘 DIY”,我做了一个非常漂亮的石膏像。

到了活动地点,我周围已经来了不少小记者,我找了个位置坐下。不一会儿活动开始了,因为这是用水粉涂色,而我之前画过水粉画,所以准备工作做得比较好。

现场,工作人员给我们在调色板里挤好了红、黄、蓝三种色彩,又挤好了黑白两色,我有条不紊地调好了绿色、紫色、粉色、褐色等等,旁边的小记者们都夸我真厉害。

过了一会儿,工作人员又给我们发了各种石膏像,给我发了一个特别小的石膏像,连我半个拳头也比不上,因为太小,很难涂色,但以我的经验,搞定这个“迷你”石膏像还是绰绰有余。可我身边的一个小记者很快就涂错了,连问我怎么办,另外一个小记者把水彩弄得到处都是……帮他们解决问题后,我三下五除二涂完了我的作品,他们都夸我涂得漂亮。

这次活动,我发挥了自己的特长,大显身手了一回,感受到了 DIY 的乐趣! (辅导老师:杜丽娜)



## 新队员

小记者:王舒禾 编号:180003  
周口奔腾小学三(6)班

上个周末,我们网球队里新增加了两个新队员,这是姐弟俩,而且是外国人。

这姐弟俩都长得很漂亮,白白的皮肤,卷卷的头发,水灵灵的大眼睛,长长的睫毛,就像童话故事里的小天使一样动人。

姐弟俩网球打得很棒。练习时,姐姐双手握紧球拍,身体向上一个纵跃,用力向球拍去,网球在空中划出一道弧线,旋转着前往弟弟处,弟弟双手紧拿着球拍,当球飞到面前时,他一个弹跳,对准球使劲一挥,

把网球送回姐姐的阵地……精湛的球技得到教练和同学们的一阵阵掌声。

姐弟俩中姐姐性格内向,比较害羞,问她叫什么名字不说,问她是哪国人也不说,教练夸她球技她还脸红。过了一阵和队友熟了才听到她说话,竟然是一口流利的普通话,光听说话可真听不出她是外国人。后来听教练说,这姐弟俩是澳大利亚人。我在想以后不仅可以与他们交流球技,还可以多学门外语。

(辅导老师:贺莹)



## 我是眼科小医生

小记者:胡泾泾 编号:191391  
周口建设路小学三(1)班

1月26日下午,妈妈陪同我一起到周口爱尔眼科医院,参加在这里举行的“我是眼科小医生”活动。

我被分到第二小组,护士阿姨发给我一件白色的小护士服,穿上真像小护士。

护士阿姨教我们怎样操作眼仪,我边听边操作……接着我们进入一个房间,医院的叔叔给我们讲解眼仪有放大镜、缩小镜组成,所谓的白光其实是有7种颜色组成。

最后我们又到F1楼听叔叔给我们讲课。课堂上我了解到要想保护好眼睛,每天要睡足8个小时,多参加户外运动等。叔叔还教了我们要把笔拿好,坐姿要离书本3分米……

课后护士阿姨每排提问,我高高举起小手回答了护士阿姨提出的所有问题。参加这次小记者活动,我感觉收获很大,了解到很多保护眼睛的知识,真是太有意义了。

## 重在参与

小记者:李博 编号:192673  
周口间庄小学三(3)班

今天是个好天气,我和爸爸一块儿去了周口爱尔眼科医院,参加在这里举行的书法大赛。

比赛快开始了,我拿着毛笔站在桌前,只等那穿护士服的阿姨把准备好的横批和竖批发给我们。谁知比赛开始了,我由于太紧张脑子一片空白,眼前也是一片茫然。在旁边的爸爸说:“别紧张,你可以先

写一个横批啊!”在爸爸的安慰下,我开始写了,但完全发挥不出平时的水平,最后还是以失败告终。

字没有写好,但我毕竟参与了,锻炼了胆量,也看到了其他选手的水平,我还是很开心,以后好好练习,争取参加下次的比赛。

(辅导老师:郑京阁)

## 小小营业员

小记者:胡夏彤 编号:191439  
周口建设路小学四(2)班

我又参加小记者的活动了!这次我和妈妈一起来到周口万顺达,参加周口报业传媒集团小记者部在这里举办的“体验营业员”活动,虽然我不知道具体的内容,但内心充满了好奇和新鲜感。

首先我们在三楼大厅站成一排,由这里的管理人员把我们分配到每个不同区域的专柜前。我被分到了一个服装品牌的专柜,心里又兴奋又紧张,在陌生的环境里,不知道该怎么做。柜台的姐姐看我不知所措,热情地拉着我的手,安慰我、指导我怎样和顾客接触,怎样介绍服装,慢慢的我心情放松,有点适应了。

按照阿姨介绍的方法,我站在专柜前,对经过的客人微笑着说:“欢迎光临”……就这样,前前后后

有几位客人在我的指引下进店消费。人来人往中,我已经站了两个小时。

虽然只有两个小时,但我腿站酸了,脚也麻了,感觉从未有过的累!活动结束后,商场的管理人员给每个小记者发了一张10元的餐券,说是我们的工作报酬,拿着餐券可到6楼饮食区消费。拿着餐券,我首次感到挣钱的不易。

这次活动虽然时间不长,但让我明白了做什么工作都是不容易的,感谢这次活动让我体会到了爸爸妈妈的辛苦与不容易,也让我学到了一些人与人之间的相互交流,希望下次我还能参加这样活动。